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I. Aktivity 2023 

 

Naša nezisková organizácia pokračovala v činnostiach, ktoré boli zamerané na pomoc Ukrajine. 

Spolupracovali sme s kresťanskými organizáciami, ktoré pomáhali utečencom.  

 

Vytvorili sme koncept virtuálneho klastra pre neziskové organizácie, ktorý je založený na 

zdielaní skúseností z neziskového sektora a praktickej vzájomnej výpomoci. Uvedomili sme si, 

že vzdialenosť robí niekedy problém pri vzájomnom zdieľaní praktických skúsenosti 

neziskových organizácii, ktoré majú spoločné oblasti, ktorým sa venujú. Koncept je stále v 

procese vytvárania a kreácie. Jeho hlavným cieľom je prepojiť fyzický a virtuálny svet a 

vzdialenosť medzi organizáciami prekonávať pomocou internetu.  

 

Predpokladané trvanie aktivity: 18 mesiacov Celková dĺžka realizácie hlavných a podporných 

aktivít projektu (v mesiacoch): 06/2022 – 12/2023 



 

 

 

 

Opis hlavnej aktivity: 

 

Projekt sa bude realizovať prostredníctvom hlavnej aktivity: Tvorba systémových, inovatívnych 

opatrení v oblasti prípravy na trh práce v dôsledku pandémie Covid 19, ktorá bude rozdelená 

do nasledovných 3 podaktivít podľa oblastí zamerania: 

 

1. Monitoring a evaluácia prostredia trhu práce 

 

2. Zvyšovanie povedomia formou systémovej podpory v oblasti sociálneho začleňovania na 

otvorenom trhu práce formou vzdelávacích aktivít pre vybranú cieľovú skupinu. 

 

3. Tvorba návrhov na nové/inovatívne alebo systémové opatrenia 

 

Neoddeliteľnou súčasťou implementácie budú aj podporné aktivity súvisiace s realizáciou 

projektu počas celej doby realizácie projektu. Patria medzi ne aktivity týkajúce sa 

personálneho zabezpečenia tímu projektu , informovanie a publicita, spolupráca s 

 

Podaktivita 1. Monitorovanie a evaluácia prostredia trhu práce 

 

Na začiatku tejto aktivity odborní hodnotitelia spracujú analýzu prostredia a potenciálu 

jednotlivých regiónov. Na základe spracovanej analýzy vypracujú hodnotiaci plán, ktorý bude 

obsahovať časový harmonogram, metodiku hodnotenia a navrhnuté hodnotiace metódy. Po 

ich odsúhlasení prijímateľom, hodnotitelia na základe výsledkov monitorovania, na základe 

implementácie jednotlivých aktivít vykonajú hodnotenie projektu, ktorého výsledkom bude 

záverečná hodnotiaca správa. Cieľom tejto podaktivity je zhodnotenie prínosu projektu a 

zhodnotenie účelného a účinného využitia NFP. 

 

Celková dĺžka podaktivity 07/ 2022 – 12/2023 ( 17 mesiacov) 

 

Výstup podaktivity: hodnotiaca správa v rozsahu min. 30 strán v elektronickej forme 

 



Podaktivita 2. Zvyšovanie povedomia a formou systémovej podpory v oblasti sociálneho 

začleňovania na otvorenom trhu práce formou vzdelávacích aktivít pre vybranú cieľovú 

skupinu. 

 

V rámci tejto podaktivity budú realizované vzdelávacie aktivity vo všetkých regiónov 

Slovenska. Jednotlivé vzdelávacie aktivity budú realizované v úzkej spolupráci s úradmi práce a 

s lokálnymi zamestnávateľmi, pracovnými agentúrami a v spolupráci s regionálnymi aktérmi. 

Ich cieľom je informovanie o právach a povinnostiach jednotlivých aktérov pracovného trhu v 

súvislosti s pandemickou situáciou COVID 19, zodpovedanie otázok všetkých aktérov, ako zo 

strany zamestnávateľov tak aj zamestnancov. Budú im poskytnuté prezentácie tematicky 

orientované na jednotlivé témy, budú im poskytnuté kontaktné údaje na gestorov HP, kde sa 

budú môcť obrátiť ohľadom odborného poradenstva a pomoci. Prezentácie a všetky brožúrky 

budú tiež zverejnené na webovom sídle žiadateľa. 

 

Semináre budú realizované prezenčnou formou podľa tematických oblastí a zabezpečovať ich 

budú experti a lektori za jednotlivé tematické oblasti. 

 

V rámci tejto podaktivity budú realizované odborné, bezplatné semináre, ktoré budú 

prebiehať vo všetkých krajoch. V prípade potreby sa budú semináre opakovať, na základe 

situácie a na základe potrieb, preto je možné, že v niektorých krajoch, hlavne v krajoch s 

vyššou mierou nezamestnanosti bude realizovaných väčší počet seminárov. 

 

Absolventi seminárov potvrdia svoju účasť podpisom na prezenčnej listine a obdržia doklad o 

absolvovaní seminára Záznamy a dotazníky zo seminárov budú slúžiť ako podklad pre 

podaktivitu č.3. – tvorbu 3 návrhov na nových/inovatívnych alebo systémových opatrení, ale aj 

pre potreby evaluácie projektu. ( podaktivita č.1.). 

 

Celková dĺžka podaktivity : 06/ 2022 -10/2023 ( 18 mesiacov ) 

 

Výstup podaktivity: časový harmonogram vzdelávania, prezenčné listiny, záznamy zo 

seminárov, dotazníky, fotodokumentácia 

 

Podaktivita č. 3: Tvorba 4 návrhov na nové/inovatívne alebo systémové opatrenia 

 

V rámci podaktivity 2 bude prostredníctvom 4 metodík a plánu vzdelávania vytvorený ucelený 

a komplexný systém zameraný na HP RMŽ a ND. V jednotlivých metodikách budú spracované 



návrhy postupov riešenia problémov v sledovaných oblastiach viažucich sa na plnenie 

horizontálnych princípov na otvorenom trhu práce v súvislosti s pandémiou COVID 19. V 

jednotlivých metodikách budú podrobne popísané a vysvetlené možné problémy vznikajúce 

na pracoviskách a návrhy na predchádzanie ich vzniku. V prípade vzniku prípadných 

problémov návrhy na ich odstránenie a návrhy na prevenciu. 

 

Opatrenia č.1 Zdravotné postihnutie Opatrenia č.2 Rovnosť mužov a žien Opatrenia č.3 

Nediskriminácia Opatrenie č.4 Digitálne zručnosti 

 

Celková dĺžka podaktivity : 18 mesiacov 

 

Výstup podaktivity: 3 návrhy na nové/inovatívne alebo systémové opatrenia 

 

 

Školenia. 

 

Naša nezisková organizácia poskytovala rôzne školenia ako napr. Školenie komunikačných 

zručností. 

 

 

Základy komunikačných zručností 

 

1. Úvod do komunikačných zručností 

 

2. Verbálna a neverbálna komunikácia 

 

3. Reč tela 

 

4. Správanie 

 

5. Technika otázok 

 

6. Typológia 

 

7. Aktívne načúvanie 

 



8. Zvládanie námietok 

 

9. Asertívne jednanie 

 

10. Manipulácia 

 

11. Riešenie konfliktov 

 

 

II. Vízia pre rok 2024 

 

Sme odhodlaní pokračovať v činnostiach, ktoré sú zamerané na pomoc Ukrajine. Veríme, že do 

nášho tímu priberieme ďalšie neziskové organizácie s ktorými sa nám podarí spojiť pre dobrú 

vec.  

 

Budeme zároveň pripravovať koncept klástra neziskových organizácii a hľadať možnosti, 

ktorými dokážeme koncept premeniť na skutočnosť. Veríme, že výmenou vzájomných 

skúseností dokážeme efektívnejšie pracovať a pomaháť tým, ktorí to najviac potrebujú.  

 

 

III. Ročná uzávierka za rok 2023 

 

Príjmy: 18.720 eur  

 

Výdaje: 16.870 eur 

 

Rozdiel: + 1.850 eur  

 

 

 

 

Podrobnejšie údaje sú uvedené v účtovnej uzávierke schválenej 1.3.2024 

 

 

 


